



VANJSKOTRGOVINSKA KOMORA BOSNE I HERCEGOVINE
СПОЉНОТРГОВИНСКА КОМОРА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ

URED PREDSJEDNIKA I DOPREDSJEDNIKA

Broj: 01-4-01-4-03-50-49-2/24

Sarajevo:15.01.2024.godine

- VRLO HITNO -

BOSNA I HERCEGOVINA
MINISTARSTVO VANJSKIH POSLOVA
N/r G-din Elmedin Konaković, ministar

PREDMET: Informacija i mišljenje, (veza: Akt br. 08/2-22-30-1-33042-1/23 od 10.01.2024.godine: Upit Ambasade Švicarske Konfederacije u Bosni i Hercegovini, Utvrđivanje reciprociteta)
- *dostavlja se*

Poštovani,

Na osnovu akta Ministarstva vanjskih poslova Bosne i Hercegovine, broj:08/2-22-30-1-33042-1/23 od 10.01.2024. godine, kojim se traži informacija i mišljenje Vanjskotrgovinske komore Bosne i Hercegovine o upitu Ambasade Švicarske Konfederacije u pogledu mogućnosti izuzimanja od obaveze pribavljanja vize za državljane Bosne i Hercegovine koji se bave plaćenim zaposlenjem (vozači kamiona, monter i sl.), dostavljamo Vam informaciju o trenutno važećem postupku za dobijanje vize za vozače koji obavljaju prijevoz u/iz Švicarske Konfederacije.

Naime, pored osobnih dokumenta, vozač-imalac pasoša Bosne i Hercegovine, zaposlen u kompaniji registriranoj u Bosni i Hercegovini, prilikom podnošenja zahtjeva za vizu Regionalnom konzularnom centru Švicarske u Beču, a sukladno važećem Sporazumu, mora priložiti i dokument Vanjskotrgovinske komore Bosne i Hercegovine u kojem se, pored osnovnih podataka o podnosiocu zahtjeva i kompaniji, navedi i svrha, učestalost, period za koji se traži viza, kao i osnov za traženje iste. Ove vize je moguće ishodovati samo u Regionalnom konzularnom centru Švicarske u Beču, uz podnošenje zahtjeva i rezervaciju termina za osobni dolazak korištenjem internetske platforme, a sve, najmanje dvije sedmice prije planiranog putovanja u Švicarsku.

Kada je riječ o državljanima Švicarske Konfederacije, Vanjskotrgovinska komora Bosne i Hercegovine nema nikakvu ulogu, niti ima bilo kakva saznanja da je bilo kojoj kategoriji državaljana te zemlje potrebna viza za boravke do 90 dana u bilo kojem razdoblju od 180 dana.

U vezi sa naprijed navedenim, Vanjskotrgovinska komora Bosne i Hercegovine smatra jako važnim i korisnim pokretanje aktivnosti na obostranom ukidanju viza za pojedine kategorije državaljana Bosne i Hercegovine i Švicarske Konfederacije, među kojima su u prvom redu vozači koji obavljaju međunarodni prijevoz tereta ili putnika vozilima registriranim u Bosni i Hercegovini, te u tom smislu daje pozitivno mišljenje i iskazuje podršku što bržoj realizaciji predmetne aktivnosti.

S poštovanjem,

PREDSJEDNIK
Dr.sc. Vjekoslav Vuković



Dostavljeno:

- Naslovu,
- a/a

